

新聞稿

TPK 董事會任命江懷海先生為總經理兼執行長

中華民國·台灣·台北·2017年8月7日 – TPK Holding Co., Ltd. 宸鴻科技 (TWSE: 3673) (“宸鴻”或“本公司”) 今日召開董事會，通過現任總經理兼執行長鍾依華申請退休，並任命江懷海先生接任本公司總經理兼執行長。另公司財務長劉詩亮轉任策略長，財務長由財務會計處資深處長陳忠義升任，會計主管由財務會計處副處長林胡耀升任。此人事案將於2017年9月1日起生效。

宸鴻董事長江朝瑞先生表示「現任總經理鍾依華先生於2014年加入宸鴻，過去三年在鍾總經理的領導下，成功帶領公司渡過觸控產業的低谷期，透過策略的調整，以及組織的再造與優化，經營績效得以大幅改善，公司亦重新開始獲利。鍾總經理因為個人因素即將退休，本人謹代表所有員工及股東，感謝鍾總經理過去三年對宸鴻所做出的傑出貢獻。」

「同時，我們也很榮幸能邀請江懷海先生加入宸鴻團隊。江先生過去經營綠點的績效亦是有目共睹，且對於科技產業及製造業的趨勢有獨到的見解，我們將借助江先生的管理長才與產業知識，帶領公司邁入下一階段的發展。」

「此外，觸控產業經過過去三年優勝劣敗的快速整合，大者恆大，專業分工的產業態勢已然成形，為使公司能積極參與產業整合之趨勢，現任財務長劉詩亮將轉任公司策略長，未來可發揮他多年在科技產業及合併收購的經驗，參與公司策略的發展，並開拓與同業及上下游業者的合作或結盟，劉詩亮仍將擔任公司發言人一職並繼續負責投資人關係的工作。」

江懷海先生前職為捷普科技(Jabil)執行副總及捷普集團綠點高新科技股份有限公司執行長。江先生於1997年加入綠點，於捷普科技收購綠點後仍持續負責綠點之營運，除成功帶領綠點與捷普結合外，並曾於捷普集團內擔任多項要職，具有豐富的管理經驗，且對科技及製造業的發展亦有獨到之見解。江懷海先生現年55歲，擁有美國康乃爾大學機械工程博士學位。

新任財務長陳忠義於2010年加入宸鴻，多年來負責集團資金調度，外匯與風險控管的工作，於加入宸鴻前，陳忠義曾任職於鴻海，寶成及遠紡集團，資歷豐富。陳忠義為美

國紐約市立大學 Baruch College 企業管理碩士。

新任會計主管林胡耀於 2009 年加入宸鴻，於財務會計處任職至今，曾擔任多家上市櫃公司會計主管。林胡耀為東吳大學會計碩士。

投資人關係聯絡人：

劉詩亮，財務長

王凱論，財務會計處資深處長

Tel: +886.2.7727.1196

ir@tpk.com

關於 TPK 宸鴻科技

TPK 為專業的觸控技術應用領導廠商，透過垂直整合的生產製程提供客戶全方位的觸控技術應用解決方案，包括產品設計、研發到量產。公司持續專注於觸控技術的研發與創新，以維持技術的領先地位，並透過新材質的開發、技術的提昇及製程的改善達到降低成本的效益，以期擴大觸控技術在各種電子產品的應用並滿足客戶需求。本公司之主要生產基地位於中國廈門。